

# 贯彻党的民族语文政策，促进阿坝州经济文化繁荣发展

作者：刘德贵

发布时间：2008-09-30

浏览数：38

 [打印文章](#)

文字大小 [【小】](#) [【中】](#) [【大】](#)

## 二00一年北京藏学讨论会论文提要

1992年9月，国务院新闻办公室发布的《西藏的主权归属与人权状况》白皮书中，对西藏和平解放以来，藏文化在更大、更广、更深程度上获得保护、建设和发展的大量事实，对于尊重、保护、继承、发展和繁荣优秀民族传统文化，作了简略而全面的陈述。近来达赖集团又在国际上到处散布和大肆鼓噪“中国政府使藏语言逐步废弃”的谎言，谎言是掩盖不了历史事实的。2000年8月3日，国务院新闻办公室发表了题为《西藏藏语文的学习、使用和发展》的文章，详细介绍了藏语文在过去五十年间的使用和发展情况。指出达赖集团所谓“藏语言逐步废弃”的谎言，是完全违背藏族语言文字不断发展进步的现实的，因为“在真理面前，谬论站不住脚；在阳光之下，阴影藏不住身”。1978年以来，国家对民族、宗教文化传统的保护工作，高度重视，根据两个文明建设发展的要求，调整指导思想，采取各种具体措施，使民族文化（包括宗教文化）优秀传统文化的保护、继承、弘扬和发展获得巨大的进展。本文就阿坝藏族羌族自治州在学习、使用藏语文工作中取得的一些成就，摆出事实，以澄清某些不实之词。

责任编辑：宗哲

文章出处：中国藏学研究中心

本文注释信息：

标签：刘德贵

无法找到该页

您正在搜索的页面可能已经删除、更名或暂时不可用

请尝试以下操作：